
Raadsvoorstel

Agendapunt:  6

Onderwerp
Financieel jaarverslag 2009 Welstandszorg Noord-Brabant en benoeming 
welstandscommissie

Datum 
voorstel
28-09-2010

Datum 
raadsvergadering
09 november 2010

Bijlagen
Financieel 
verslag 2009 
WzNB 

Ter inzage
nee

Aan de gemeenteraad,

0. Samenvatting
De gemeente Goirle maakt deel uit van de gemeenschappelijke regeling 
Welstandszorg Noord-Brabant (WzNB). De gemeenschappelijke regeling legt 
verantwoording af aan de deelnemende gemeenten. Het jaarverslag 2009 ligt nu 
aan uw Raad voor. 
Alle deelnemende gemeenten zijn verantwoordelijk voor deze gemeenschappelijke 
regeling, ook in financiële zin.  Het Algemeen bestuur heeft eerder besloten deze 
gemeenschappelijke regeling op te heffen. Dat brengt met zich dat uw Raad daarop 
dient te anticiperen.

Alle deelnemende gemeenten blijven (financieel) verantwoordelijk tot de liquidatie 
volledig afgerond is en kunnen voor die tijd niet meer uittreden. Jaarlijks wordt de 
Financiële Jaarrekening overgelegd aan de deelnemende gemeenten. 

Vanwege het stoppen van de welstandsadvisering door WzNB moet tevens voorzien 
worden in de benoeming van een nieuwe (tijdelijke) welstandscommissie.

1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem?
Als deelnemende gemeente in deze gemeenschappelijke regeling WzNB is en blijft 
de gemeente mede verantwoordelijk. Het Algemeen bestuur legt middels het 
Financieel Jaarverslag verantwoording af aan de deelnemende gemeenten. Het 
jaarverslag geeft geen reden tot het maken van opmerkingen en kan ons inziens 
voor kennisgeving worden aangenomen.

Het liquidatieproces van WzNB verloopt zodanig voorspoedig dat de 
bedrijfsactiviteiten inclusief de advisering aan de gemeenten veel eerder beëindigd 
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zijn dan verwacht. De SRE-Milieudienst uit Eindhoven heeft de adviserende taken en 
een groot deel van het personeel overgenomen. 

Gezien het liquidatieproces en het beëindigen van de welstandsadvisering door 
WzNB is een andere instantie nodig die onafhankelijk is en voldoende deskundig om 
welstandsadviezen uit te brengen en daarmee het gemeentelijk welstandstoezicht 
uit te voeren.
Nu het SRE de adviestaken van WzNB feitelijk al heeft overgenomen en daarmee 
vooralsnog een logische opvolger is voor ons welstandstoezicht, stellen wij uw Raad 
voor het SRE ook als zodanig aan te wijzen. 

Vanwege de inwerkingtreding van de Wabo en de wijzigingen die dit tot gevolg heeft 
met betrekking tot de vergunningstelsels zal eind dit jaar / begin volgend jaar een 
voorstel komen tot aanpassing van de welstandsnota. Daarbij zal tevens een 
voorstel worden gedaan met betrekking tot de vorming en samenstelling van een 
(nieuwe) welstandscommissie. De nu voorgestelde samenwerking met SRE 
Milieudienst vormt hierbij geen beletsel.

2. Wat willen we bereiken?
Financiële verantwoording afleggen over 2009 en tijdelijk voorzien in deskundige 
welstandsadvisering.

3. Wat gaan we daarvoor doen?
Kennisnemen van de financiële jaarrekening 2009 van WzNB en tijdelijk voorzien in 
een deskundige en onafhankelijke welstandscommissie.

4. Wat mag het kosten?
Dit voorstel leidt niet tot financiële wijzigingen.

5. Inspraak en communicatie
n.v.t.

6. Vervolgtraject besluitvorming
n.v.t.

7. Fatale beslisdatum
n.v.t

8. Voorstel
1. de financiële Jaarrekening 2009 van Welstandszorg Noord-Brabant voor 

kennisgeving aan te nemen;
2. SRE Milieudienst uit Eindhoven aanwijzen als deskundige organisatie belast 

met het uitbrengen van welstandsadviezen. 
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Burgemeester en wethouders van Goirle,
mevrouw M.G. Rijsdorp, burgemeester
Ing. J.M. Tromp, secretaris 
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De raad van de gemeente Goirle;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 27-09-2010;

gelet op de Gemeentewet;

b e s l u i t :

1. de financiële Jaarrekening 2009 van Welstandszorg Noord-Brabant voor 
kennisgeving aan te nemen;

2. SRE Milieudienst uit Eindhoven aanwijzen als deskundige organisatie belast 
met het uitbrengen van welstandsadviezen. 

Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 09-11-
2010.

, de voorzitter

, de griffier
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